
 Передмова до фонду 

Чернігівський філіал факультету особливого призначення Народного 

комісаріату торгівлі УРСР, м. Чернігів Чернігівської області                                                                                                                                                                     

 

 Ф.Р-1556, 2 оп., 64 од. зб., 1937– 1940 рр.            

 
1. Історія установи-фондоутворювача  

 

 Чернігівська філія факультету особливого призначення створена у січні 

1938 року, згідно наказу Наркомату торгівлі УРСР від 26 грудня 1937 року       

№ 769-а.
1
  

Займалася підготовкою та перепідготовкою керівних працівників 

системи Наркомату торгівлі УРСР з метою підвищення їх технічних, 

політичних і кваліфікаційних знань, умінь, навичок в роботі на керівних 

посадах.  

Ліквідована 8 березня 1940 року.
2
   

 

2. Історія фонду  

 

Документи  описані 11 жовтня 1954 року в кількості 68 справ за 1937–

1940 роки.      

На підставі акту від 19 жовтня 1975 в утиль виділено 5 справ, в 

результаті чого в фонді залишилось 63 справи.                                                                                                                                             

У 2020 році рукописний опис № 1 перероблено шляхом розподілу 

справ до двох описів, а саме: опис № 1, де описані 33 справи управлінського 

характеру та опис № 1-к, до якого увійшло 31 особових справ студентів та 

викладачів, редагування заголовків з повним переглядом справ, уточнено 

фондову приналежність та крайні дати документів справ.                                                                                                                        

 Основні документи фонду:  

         Накази Наркомату торгівлі УРСР з питань основної діяльності. 

Протоколи педагогічних нарад, засідань циклічних, предметних комісій щодо 

результатів роботи факультету. Плани роботи на III та IV квартали 1939 року. 

Звіти про роботу, щомісячні звіти педагогічної роботи викладачів,  навчання 

студентів. Відомості про хід занять та виконання планів навчання слухачів 

факультету. Листування з установами та організаціями м. Чернігова щодо 

приймання на навчання, виконання навчального плану, адміністративно-

господарських питань. Договори  про оплату за навчання. Книга реєстрації 

посвідчень, виданих слухачам, які закінчили навчання. Типові програми 

спеціальних дисциплін. Журнал обліку особових справ викладачів 

факультету. Угоди, укладені із викладачами факультету щодо погодинної 

оплати праці. Бухгалтерські звіти. Особові справи студентів. 

 

                                                 
1
 Державний архів Чернігівської області. – Справа фонд Р-1556, арк. 2.  

2
 Там само, арк. 3. 



3. Характеристика опису 

 

          Документи фонду описані та обліковані в описах №№ 1 та 1-к. Після 

перероблення недіючий опис № 1 підключено до фонду (справа № 34). До 

опису складено необхідний довідковий апарат: титульні аркуші, передмову, 

перевідну таблицю шифрів справ. Заголовки справ розкривають повний зміст 

документів. Крайні дати документів в опису зазначені на рівні число, місяць, 

рік. Описи складено згідно структурно-хронологічного принципу. Фізичний 

стан справ задовільний. Станом на 11.03.2020 в опису № 1 обліковано                   

33 справи, в опису № 1-к 31 справа, всього 64 справи за 1937–1940 рр.   

 

Провідний спеціаліст                                                                Вікторія ВОРОНА  

11.03.2020  
 

 

 

 

 

 

 


